

牢记嘱托 奋力开创高质量发展 可持续振兴新局面

哈尔滨日报

深化校园国防教育 展现军人飒爽英姿

香坊区将解放军队列操典融入课堂教学,提升学生身体素质增强爱国强军意识

本报讯(吴昌林 记者 刘殊媛)香坊区教育局在全市率先将解放军队列操典内容纳入区本体育课程,全区66所学校四年级、六年级、高一学年的2.1万名中小学生接受解放军队列操典教学。

促进国防教育与体育课程相融合

今年以来,香坊区教育局立足打造现代化教育强区,在通过提升学位供给能力、深化办学体制改革、完善招生考试制度改革等举措办人民满意教育的同时,加强德育与体育的融合,研发体育区本课程建设,开展“国防教育进校园”活动,将解放军队列操典部分内容在全区中小学校试点先行、逐步推广,形成国防教育与体育课程相融合的香坊体育教育特色品牌和具有香坊特色的国防教育体系,在提升学生身体素质的同时,增强学生的国防意识和爱国情怀。

广大市民朋友:

雪舞银花,银装素裹;一江两岸,满城欢歌。文明有礼冰城,喜迎八方宾客,纷飞瑞雪如期而至,梦幻冰城众望所归。萌芽于1963年的冰灯游园会厚积薄发,沉淀一甲子的冰雪文化熠熠生辉。一年一度的冰雪盛宴、美轮美奂的冰雪胜景,永远是中外游客心之所向!从连续多年荣膺“中国十佳冰雪旅游城市”榜首,到再度成为亚冬会举办城市,冰城“极寒极美”的脚步更加坚定。2023—2024年哈尔滨冰雪季已盛大启幕,为营造和谐有序、暖人舒心的氛围,掀起全民赏冰乐雪、纵情冰雪的热潮,在此向广大市民发出倡议:以冰雪之约,聚文明之光;燃情梦幻之旅,共筑文明活力之城。

一、热情好客我服务

人人都是东道主,处处展现新形象。冰雪是大自然给予哈尔滨最深情的眷顾,热情好客、大气豪迈的哈尔滨人民以真冰真雪真性情,诚挚欢迎海内外朋友走进哈

龙年游冰城 一起迎亚冬

雪塑“青花瓷” 尽展国粹之美

12月3日下午,太阳岛雪博会大型雪雕——青花瓷雕塑部分完工。据介绍,本届雪博会以“温暖雪博 逐梦亚冬”为主题,力争打造雪雕数量最多的一届雪博会。除园区内重点建设7个雪冠核心区外,还在外部氛围拓展区推出多项娱乐活动,将为广大市民、游客奉献一场独具魅力的世界级雪雕艺术盛会。

“哈报手机记者”陶滨摄



第四届哈尔滨采冰节12月7日开幕

将举办丰富多彩民俗活动,邀您共享采冰节好彩头



活动时间:12月7日10时 **活动地点:**松花江公路桥西侧沙滩部落
驾车路线:【江南】公路大桥—冰雪大世界第一入口进入—转至桥下抵达
【江北】太阳岛道口右转—第一岔路口左转—行至大桥东侧抵达
公交路线:公交119路、125路、126路、127路、211路、212路、213路、215路、216路,在“太阳岛道口”站下车,步行843米即可到达。

每年的采冰节都要举行民俗庆祝活动。(资料片)

哈公积金中心推出 13项“跨省通办”事项

今年办理公积金异地转移业务17226笔

本报讯(记者 刘述波)记者从哈尔滨住房公积金管理中心了解到,今年以来,哈公积金中心持续强化数字化发展能力,依托国家级数据平台不断扩大政务服务“跨省通办”服务范围,实现了包括异地购房提取住房公积金等13项服务事项“跨省通办”。截至目前,该中心“跨省通办”服务方式办理公积金异地转移业务17226笔,办理购房提取等业务3092笔,累计金额达16159万元。

下一步,香坊区将持续深化校园国防教育,在进一步做好解放军队列操典区本课程的推广和延伸、军事辅导员配备、军地联合规范开展学生军事训练等方面持续发力,形成香坊体育教育特色,打造龙江品牌,在学生强健身心的同时磨炼意志品质,激发学生国防意识、强国心愿、爱国情感。

证明、异地购房提取住房公积金、租房提取住房公积金等13项服务事项“跨省通办”。同时,该中心依托全国住房公积金小程序开发出“亮码可办”服务业务,并嵌入全市28个“跨省通办”服务窗口,打通了区域壁垒和技术难题,进一步实现了住房公积金业务跨地域“全程网办”。

截至目前,该中心“跨省通办”服务方式办理公积金异地转移业务17226笔,办理购房提取等业务3092笔,累计金额达16159万元。

据悉,住房公积金“跨省通办”是指在全国范围内的住房公积金服务事项实现跨区域办理,实现缴存单位、职工可在异地办理住房公积金业务,避免因异地办理而“多地跑”“折返跑”。

今年以来,哈住房公积金中心加快推动数字化转型,持续推进住房公积金“跨省通办”便捷服务。目前,已实现个人住房公积金缴存贷款等信息查询、出具异地贷款职工住房公积金缴存使用



增设人工和智能坐席 每日形成汇总报告

12345 政务服务便民热线保障市民供热诉求及时解决

本报讯(记者 刘首辰)近日,伴随着多轮降雪降温天气的到来,哈尔滨市民对供暖类咨询和诉求随之增加。哈尔滨市12345政务服务便民热线(以下简称12345热线)通过班次调整、缩短午休时间、延迟下班等方式,保障全天接听率100%、转派率100%,快速有效地解答和解决群众的供热问题。

今年以来,12345热线以群众满意作为落脚点,多措并举推动机制改革创新,全力推进“接诉即办”,抓热点、攻难点、重落实,以最短的时间、最快的速度、最佳的效果妥善处置企业诉求和群众的“急难愁盼”。本次供暖季,本着“接诉即办”“快速办结”的工作原则,市营商环境建设监督局按照市委、市政府部署,全力落实2023—2024年度供热诉求办理工作会议要求,供暖期开始前组织供热企业、部门派驻业务骨干驻

扎在12345热线中心,连同应急预案、常见问题发放到每名话务人员手中,现场接待群众的供热问题。

12345热线通过班次调整、缩短午休时间、延迟下班等方式,将人工坐席从原来的日均120个增加到160个、远程坐席增设60个、人工智能坐席增加到100个等举措,保障全天接听率100%、转派率100%。每日热线平台还将各供暖单位存在的问题及时汇报总形成日报,为当地政府的决策提供更加精细和准确的依据,确保企业和群众供热诉求及时有效解决。

下一步,12345热线将加强对全市涉及供暖问题工单的督办力度,建立健全督办、考核机制,对于办理不到位的群众诉求问题重点督办,加强对诉求办理单位的办结率等重点指标的综合分析和评价,保障全市供热工作平稳运行。

年轻冰雪健儿 展现不俗实力

中国代表团通过第7届亚冬会为备战冬奥会积累经验

■本报记者 张堃雷整理

2011年1月30日—2月6日,第7届亚冬会在位于中亚的哈萨克斯坦举行。本届亚冬会的项目设置出现较大变化,共设5个大项、11个分项、69个小项。其中,定向滑雪、冰球为非奥运会比赛项目;男子冰球比赛分初级组、高水平组两个组别;高山滑雪仅设置了超级大回转、滑降两个小项;而单板滑雪、冰壶、北欧两项、有舵雪橇、无舵雪橇和钢架雪车等奥运项目则没有设项。

本届亚冬会有26个国家和地区派出运动员参加比赛,其中,巴林、卡塔尔和新加坡是首次派运动员参加亚冬会。最终,借助东道主之势,哈萨克斯坦代表团以32金21银17铜的成绩,首次获得亚冬会金牌榜

第一,同时以32枚金牌创下单届亚冬会一个代表团获得金牌数最多的纪录。日本代表团赢得13金24银17铜,排名金牌榜第二位;韩国代表团以13金12银13铜位列第三。

在这届亚冬会上,中国代表团以11金10银14铜的成绩位居金牌榜第四。虽然首次跌出亚冬会金牌榜前三,但代表团达到了锻炼新人的目的,众多年轻运动员脱颖而出,展现出不俗的实力,队伍也根据比赛中出现的体能、技战术、心理等多方面不足,在此后的训练中进行了更有针对性地打磨,为备战2014年索契冬奥会积累了宝贵经验。

亚冬回忆录

相约哈尔滨 逐梦亚冬会